| プログラム名 | 2024 PKNU International Summer School |
|---------|---|
| 大学 | 釜慶大学校 |
| 大学HP等 | https://www.pknu.ac.kr/eng |
| 国/地域名 | 韓国金山広域市 |
| 期間 | 2024年8月9日-22日(2週間) |
| プログラム内容 | 初級韓国語授業、韓国と日本の社会と文化(日本語で提供)、文化体験(テコンドー、サムルノリ、料理体験など) |
| 経費 | 協定校からの学生は登録費US\$200が免除。 1名については、プログラム費US\$900(授業料、宿泊費(ツインルーム)、食費)は、免除(釜慶大学校が負担)。 渡航費、海外旅行保険(佐賀大学が義務付けるもの)は自己負担。 |
| 出願資格 | 佐賀大学に所属する正規学生。 参加において、指導教員、保護者の了承が得られる者。 |
| 推薦人数 | 若干名(ただし、プログラム費免除は1名に限る。) |
| 提出書類 | 参加希望理由書(佐賀大学様式) 申請書(釜慶大学指定のもの) 成績証明書(英文) 在学証明書(英文) パスポートコピー 結核検査(大学の健康診断を受けた人は,大学発行の健康診断書)(英文)(参加決定後に提出) |
| 提出先 | Ryugoを通じて申請すること。応募する場合は、まず、以下のURLよりユーザー登録を行ってください。 https://www.ryu-go.com/area/p/octf5oftdo4tcsft9/kk5y7l/login.html?univld=SGXvsCnw1z3U |
| 学内申請締切 | 2024年6月14日(金) 17:00 |
| 備考 | 日本の大学向けのプログラムとなっています。韓国語の授業は初級のみです。 |
| 問い合わせ先 | 留学生交流室 st-ab★mail.admin.saga-u.ac.jp (★を@に変えて下さい) 電話番号:0952-28-8169 |